

INDUVALORES S.A.S.

Palmira – Valle (Colombia Sur América) Nit.: 900.528.072-2

> PALMIRA: Carrera 29 No. 37-31 TEL. PBX: +57-602-2806950 Código Postal 763531

POLÍTICAS DE TRATAMIENTO DE BASE DE DATOS PERSONALES INDUVALORES S.A.S.

Generalidades: INDUVALORES S.A.S., informa que conservará los datos personales que le brinden sus Accionistas, Empleados, Proveedores Clientes, en su base de datos. Dando cumplimiento a las disposiciones legales vigentes sobre la protección de datos personales y con el fin de prestar una buena atención a todos los titulares de los datos recolectados o que en el futuro se obtengan en el ejercicio de la actividad económica, informamos los términos y condiciones de los datos personales, así como los procedimientos establecidos para el tratamiento y administración de sus datos.

INDUVALORES S.A.S. podrá actualizar esta política en cualquier momento, también podrá ser complementada con condiciones adicionales que se le darán a conocer a los titulares de la información.

Finalidad de los datos de carácter personal

El recaudo de datos personales por parte de INDUVALORES S.A.S. en cualquier forma digital o físicamente, serán utilizados para el desarrollo de la relación contractual, comercial, laboral, entre otras, sean permanentes u ocasionales y serán incorporados en una base de datos cuya responsabilidad y manejo está a cargo de INDUVALORES S.A.S. Los datos que tengan el carácter de personal, serán administrados de forma confidencial. INDUVALORES S.A.S. se abstiene de ceder, vender o compartir los datos de carácter personal recolectados, sin la expresa autorización del usuario. Asimismo, INDUVALORES S.A.S. actualizará o eliminará los datos cuando éstos resulten inexactos, incompletos o hayan dejado de ser necesarios o pertinentes para la finalidad inicial.

Derechos de los Titulares de Datos Personales

El tratamiento de datos personales por parte de INDUVALORES S.A.S. respetará en todo momento los derechos de los titulares de datos personales los cuales son:

1. Conocer, actualizar y rectificar los datos frente a INDUVALORES S.A.S. Este derecho se podrá ejercer, entre otros frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o aquellos cuyo tratamiento esté expresamente prohibido o no haya sido autorizado.



INDUVALORES S.A.S.

Palmira – Valle (Colombia Sur América) Nit.: 900.528.072-2

> PALMIRA: Carrera 29 No. 37-31 TEL. PBX: +57-602-2806950 Código Postal 763531

- 2. Solicitar prueba de la autorización otorgada, o cualquier otra que suscriba el titular de los datos personales para el efecto, salvo cuando expresamente se exceptúe como requisito para el tratamiento de datos de conformidad con la ley
- 3. Ser informado por INDUVALORES S.A.S., previa solicitud, respecto del uso que les ha dado a los datos.
- 4. Presentar ante la autoridad competente quejas por infracciones a lo dispuesto en la ley y las demás normas que la modifiquen, adicionen o complementen.
- 5. Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato cuando en el tratamiento no se respeten los principios, derechos y garantías constitucionales y legales. La revocatoria y/o supresión procederá cuando la autoridad competente haya determinado que en el tratamiento INDUVALORES S.A.S. hubiere incurrido en conductas contrarias a la ley y a la Constitución. La revocatoria procederá siempre y cuando no exista la obligación legal o contractual de conservar el dato personal.
- 6. Acceder en forma gratuita a los datos personales que hayan sido objeto de tratamiento.

Seguridad y Confidencialidad

Para garantizar la mejor protección de privacidad y confidencialidad de la información, INDUVALORES S.A.S., cuenta con funcionarios competentes, debidamente capacitados y facultados para el tratamiento de la información y la adecuada tecnología que soportan estos procesos. Cualquier violación a la confidencialidad o atentado contra la misma que detecte INDUVALORES S.A.S. será reportada de manera inmediata a las autoridades competentes.

Comunicación

Para el ejercicio de los derechos que le confiere la Ley (Ley 1581 de 2012 y demás normas concordantes) y si fuera aplicable, se pone a disposición del Titular el correo electrónico induvases@induvases.com

Vigencia

Las bases de datos responsabilidad de INDUVALORES S.A.S. serán objeto de tratamiento durante el tiempo que sea razonable y necesario para la finalidad para la cual son recabados los datos. Una vez cumplida la finalidad o finalidades del tratamiento, y sin perjuicio de normas legales que dispongan lo contrario. INDUVALORES S.A.S. procederá a la supresión de los datos personales en su posesión salvo que exista una



INDUVALORES S.A.S.

Palmira – Valle (Colombia Sur América) Nit.: 900.528.072-2

> PALMIRA: Carrera 29 No. 37-31 TEL. PBX: +57-602-2806950 Código Postal 763531

obligación legal o contractual que requiera su conservación. Por todo ello, dicha base de datos ha sido creada sin un periodo de vigencia definido.

La presente política de tratamiento permanece vigente desde 2022-06-15